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       Образцы решения простейших показательных уравнений

   При решении простейших показательных уравнений приводим к одному 

основанию с помощью формул (вверху). Затем приравниваем степени и 

решаем линейное уравнение.
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=b ⇒ ax
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1. 2 x + 4 = 8                         

2 x + 4 = 2 3                           

x + 4 = 3                         

x = 3 – 4                         
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      7х – 4 = 7-1

      х – 4 = - 1
      х = - 1 + 4



      х = 3

Решить уравнения:

1. 4х - 6 = 16
2. 7х + 3 = 49
3. 83х = 1
4. 52х - 1 = 125
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